1. Vkaxkure obumii Buj epsoobdpasnoi as gynkmum: f(x) = 2%
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2. Ykaxkure oOwmii Bua nepBooGpasHoll min  QyHkumu  f(x) =
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3. VkakwuTe o7y U3 mepBoobpasubix it pyrkmun f(x) = ——, mpu x > 0.
x
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4. Haiizure nepeooGpasuyio dyrxmn f(x) = (2x° — 3x?), npoxoasuryio uepes TouKy
(=15 5).
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5. Haiinure nepsooGpasuyio dymkman f(x) = (4x° — 3x%), npoxomsmyio uepes Touxy
(3; 4).
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6. Haiinute mepsooGpasuyio dpynkmun f(x) = 3x° 4 2x — 1, mpoxoasIIyIo Yepes TOUKy
(=2; 3).
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7. Haiinute nepoobpasuyio dyukuuu f(x) = X} —x43, HPOXOMSIIYIO Yepe3 TOUKY
(—1; 6).
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8. Haiinute neppoobpasuyio dymkuuu f(x) =
(—5; 8).

, TIPOXOJAILYI0 Yepe3 TOUKY
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9. Haiinute neppoobpasnyio ¢ynkuun f(x) = e

(—1; 3).

, TIPOXONAIIYI0 Yepe3 TOUKY
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10. Haiinure neppoobpasuyio dynkuun f(x) = 3x(2 fxz), MIPOXOJSLIYIO Yepe3 TOUKY
(—4: 2).
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11. Haiisure nepsooGpasuyto ynkimu f(x) = 5x(x2 +4), npoxozsuTyio depe3 TOUKY
(=25 3).
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12. Haitnute nepsoo6pasuyio dyuxuuu f(x) = 2(1 4 2x)(x — 3), npoxoasutyto yepes
touxy (—10; 8).
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13. Haiimure nepsoobpasuyto gpynkuuu f(x) = 3(1 — 3x)(4x+ 5), npoxoasuryio uepes
Touky (3; 6).
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14. Haiimure mepsooGpasuyio dymxmmn  f(x) = 3(2x+ 1)+/x, mpoxomsamyio wuepes
touxy (10; 15).

5
12 ‘ 12-10} ,
1 gx%—l—Zx%—&—lS— -  12.10%
125 . 12-103 !
2) “Sxd x4 15— ~2.10%
5 5
5
12 1210 ,
3 12808 s 1210 s e
5 5
12 ; 12-10: ,
4) ?x%+2x%+157 "~ 2.10}

15. Haiizure nepsoobpasuyio dymxiuu  f(x) = 4(3x+2)+/x, npoxomsmyio uepes

touxy (1; 5).
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16. Haiinure neppoobpasnyio dynkimu f(x) = &* —i—ezx, MPOXOMSIIYIO Yepe3 TOUKY
(0; 8).
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17. Haiizute mepsoobpasuyo ¢ynkmun f(Xx) = e3x—ezx, MIPOXO/SLIYI0 YEepe3 TOUKY

(1; 3).
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18. Haiimure nepsoobpasuyio dynkunn f(x) = €75 —5¢213 | npoxonamyto uepes

touxy (—1; 4).
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19. Haiigure nepeooGpasuyro ¢yHkuun f (x) :67”6—0-66'7)‘+47 IPOXOJALLYI0 Yepe3
touky (0; 3).
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20. Haiinure 3HaueHMe NpoM3BOAHON (QyHKIMK B TOuke X5 — Ox + 7x* BTouke x = 1.
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21. Haiigure npoussonuyio dynxuuu f(x) = —31In(x+1).
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22. U3 HMXe MEepedrCcIeHHBIX OTBETOB, YKKUTE ONHY M3 NMEPBOOOPA3HBIX Ul (DYHKIUH

4
f(x)=—, npu x> 0.
x

1) F(x) =4Inx 2) F(x) = —4lnx 3) F(x) = é—lllnx

4) F(x) = —‘1—1lnx
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23. Haiijure 3Ha4eHHe IPOU3BOAHON QyHKIMKM X3 + 63x — 5x° B Touke x = 1.
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24. Haiinure 3Ha4YeHHE MPOU3BOTHON QYHKIIMU x> +xBTOUKE X = 1. D1 2)5 3)2 44
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) ) ) ) 33. Haiinute 3HaueHHe MNPOM3BOAHON (QYHKIMU y:x2—|—\/ 2x—|—5—\ﬁ B TOYKE

N N xp = —2.
25. Haiinure 3HaueHne NPOU3BOTHON (GyHKINU X —x’ Brouke x = 1. 0
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26. Haiinurte 3HaYeHHe MPOU3BOJHON (GyHKINU ¥ —vVx+1BTouke x = 0.
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27. Haiigure nepsooGpasuyio dpynxuun f(x) = 4x® +4x> —3x—1.
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3) F(x) = 1242 —8x2 +3+C 4)F(x):x4+%—%—7x+c

28. Haiinure npoussoanyio Gynxuuu f(x) = 3Inx— 1.

3
13 2) 3x  3) 3 4);

29. U3 HmXe NEepedrcIeHHBIX OTBETOB, YKAXKUTE OJHY M3 IEPBOOOPA3HBIX Ul (QYHKIUH

2
flx)= — o PH x> 0.

1 1
1) F(x):ilnx 2) F(x):—Elnx 3) F(x) =2Inx
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30. Haiigure nepeooGpasuyio dyuxumn f(x) = x° —2x> — 2x +4.
o2 23
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31. Haiimure 3HauYeHHMEe NPOM3BOAHON GYHKIMH Y = 2 +vV6x+34+ \/§ B TOYKE
13 2)0 3)2 41

32. Haiimure 3HauyeHHMEe NPOM3BOAHON GQYHKIMH Y = )c2 +vV8x—4+ \/g B TOYKE
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